
Šolski vrtovi 
in njih nadzorovanje. 
Da še ugodi odloku višjega šolskega 

sveta št. 1927, z dne 22. februarja 1923, je 
bila sklicana na 10. t. m. v Mokronogu 
seia stalnega odbora za krški okraj, ka
tere se je udeležilo razen članov odbora 
tudi več učiteljstva sosednjih šol. V ime
novani seji se je sklenila sledeča resolu
cija : 

Stalni odbor .priznava sicer blag na: 
men višjega šolskega sveta, vendar pa »e 
prišel po nad 'dve uri trajajoči stvarni de
bati do preoričanja da je nadzorovanje 
šolskih vrtov, kot ga priporoča tozadevni 
odlok, neizvedljiv iz tehle razlogov: 

1. Poročevalci moraio biti res vestni 
in zmožni učitelji da zamorejo svojo služ
bo tudi vestno in nlodonosno izvrševati, 
sicer ni pričakovati nobenega uspeha. Ne 
zadostovalo bi. da bi ogledali šolske vr
tove le enkrat v letu: morali bi jih naj
manj dvakrat, ako bi hoteli imeti jasen in 
točen uooeled. Posel poročevalcev bi bil 
tako združen z. ogromnim delom in veli
kimi notnimi stroški. Za to pa je treba 
časa in denarnih sredstev a če primani
kuic tega nalašč za to nastavljenima vrt
narskima nadzornikoma ki sta razredne
ga pouka onroščena. kako naj dobi čas in 
denar poročevalec? 

' 2. Ni pričakovati, da bi prevzel kak 
kraini šolski svet stroške za tiskovine, ki 
bi jih rabili poročevalci. 

3. Nujno potrebno ie da se Dostavnim 
potom uredi razmerje med krainimi šol
skimi sveti in učiteljivrtnarii v dolžno
stih ki iih imaio ti do šolskih vrtov, sicer 
ni rnoeoče teh urejevati in vzdrževati ter 
poravnati snorov. 

4. Reformira nai se sedanjim zahte
vam in notrebam nrimerno kmetijski po
uk na učiteljiščih. Ta nouk naj se uvede 
tudi na ženskih učiteljiščih ker je dosti
krat zlasti na manjrazrednih šolah vodite
ljica tudi učiteliica in tako oskrbnica šol
skega vrta. 

5. Mlaiši učiteljski generaciji naj se 
da prilika da izoooolni na učiteljišču pri
dobljeno znanie v kmetiistvn in vrtnar
stvu v oočitniških nadaljevalnih tečajih. 

6. Dokler se ne dobi denarnih sred
stev za nokritie notnih stroškov nadzor
nikov oziroma poročevalcev in tiskovin, 
nai nadzoru ie i o šolske vrtove in delaio 
poročila vsakokratni okrajni šolski nad
zorniki, kar lahko store ob priliki običaj
ne inšpekciie nri nisarniških noslih na nai 
jim bodo v pomoč okrajni, ekonomi. 


